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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ   
1η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

 

Σας προσκαλούμε να προσέλθετε στο  Κατάστημα Της  Κοινότητας Κοκκίνου  

(Κόκκινο), την  21  του μηνός  Φεβρουαρίου  του έτους 2022 , ημέρα της  εβδομάδας     

Δευτέρα  και ώρα  18:00  στην αίθουσα συνεδριάσεων  του  Συμβουλίου , σε  συνεδρίαση για 

συζήτηση και λήψη Αποφάσεων , επί των παρακάτω  Θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης: 

1/ Yποβολή πρότασης για εκτέλεση -λόγω του κατεπείγοντος-,  του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΠΟ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΠΡΟΣ ΥΛΙΚΗ» Συνολικής 

πίστωσης ποσού 37.340,03 ΕΥΡΩ  από πιστώσεις ΑΠΕ – για την τροποποίηση της υπ. Αριθ. 

83/ 2021 ΑΔΣ , του τρέχοντα Προϋπολογισμού του Δήμου Ορχομενού κτλ   –λόγω άμεσης 

εκτέλεσης και ολοκλήρωσης  του έργου  «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ.Ε ΑΚΡΑΙΦΝΙΑΣ ,ΔΗΜΟΥ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ». 

2/ Προσδιορισμός του εργολαβικού αντικειμένου του Νέου Εργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΕ Τ.Κ ΚΟΚΚΙΝΟΥ» συνολικής πίστωσης ποσού 70.000,00 ΕΥΡΩ   

( Χρηματοδότηση από   ΑΠΕ  και σε συνέχεια της υπ. Αριθ.  83/2021 Α.Δ.Σ) . 

3/Κατανομή ποσού 4.000,00 από αντισταθμιστικά οφέλη του Φωτοβολταϊκού Πάρκου  

Που έχει υλοποιηθεί στην Κοινότητα Κάστρου και έχει συνδεθεί στο Υποσταθμό Υ.Υ της 

Κοινότητας Κοκκίνου (σε συνέχεια της υπ. Αριθ. 6/2021 Α.Σ Κοινότητας Κοκκίνου). 

4/Υποβολή πρότασης για την εκτέλεση έργου ή έργων κτλ συνολικού ποσού  50.000,00 ΕΥΡΩ 

(Με τον ΦΠΑ) –από  πιστώσεις του Δήμου Ορχομενού-. 

5/Υποβολή Προτάσεων Κοινότητας Κοκκίνου για την δασοπροστασία του Περιαστικού 

Δάσους για το έτος 2022. 

6/ Ενημέρωση Προέδρου Κοινότητας για τα τρέχοντα θέματα και ζητήματα. 

 

Υπογραφή των πρακτικών  Συνεδρίασης  του Συμβουλίου της Κοινότητας Κοκκίνου. 

                         

                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΚΚΙΝΟΥ  

 

 

                                      

                                              ΜΠΑΡΜΠΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

 

Κόκκινο   14 / 02  / 2022 

                 Αριθ. Πρωτ.  2 
 

 

TΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΚΚΙΝΟΥ 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  

1/ Kα ΔΗΜΑΡΧΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ  

2/ Κους ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΔΗΜΟΥ                     

 


